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Бр. ______________ 
       5.8.2013 
Скопје 
 
 
Предмет: Материјали за Билтенот за објавување на интернет страницата на УКиМ 

Согласно член 132, став 5 од Законот за високото образование („Сл. весник на РМ” бр. 
35/2008, 103/2008,  26/2009,  83/2009,  115/2010,  17/2011,  51/2011  и  123/2012),  на  интернет 
страницата  на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” во Скопје, од бројот 1059 од 15 август 2013 
година, ќе се објавуваат: 

 рефератите за избор во наставно-научни, научни и соработнички звања; 
 рецензиите за подобност  на  темата  и  оспособеноста  на  кандидатот  за  вршење  

научна  работа; 
 прегледите  на одобрените докторски дисертации, прифатените магистерски и 

специјалистички теми; 
 рецензиите на учебници и учебни помагала, како и  
 рефератите за доделување на звањето почесен професор и титулата почесен доктор 

на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“. 
По објавување на материјалите на интернет страницата, факултетите и институтите за 

своите потреби, истите треба да ги отпечатат во материјална форма за да можат да ги достават на 
членовите на наставно-научниот, односно научниот совет. Поради тоа, потребно е сите 
материјали што се предвидени за објавување во Билтенот на Универзитетот, благовремено да ги 
доставувате во електронска форма. Поради усогласеност и униформност на текстовите потребно 
е материјалите за објавување да се доставуваат како Microsoft Word 2003 документи во кои 
исклучиво ќе се користи системскиот фонт Georgia. Овој фонт содржи богато множество на 
кирилични (македонски, српски, руски), латинични (со различни видови на надредени знаци), 
грчки и други знаци. Варијанта на овој фонт со коригирани знаци во италик формата за 
македонските букви ‘д’, ‘п’, ‘т’, ‘г’ може да се најде интернет страницата на УКиМ, во делот 
Документи -> Билтен на Универзитетот. Исто така, таму може да се најде софтверско решение 
со кое може да се испрограмира тастатурата на персонален сметач при притискање на копчето ‘`’ 
и копчињата ‘е’ и ‘и’ во македонска поддршка да се добијат знаците ‘ѐ’, и ‘ѝ’ соодветно. 

Поради запазување на роковите за објавување на материјалите во Билтенот, но и на 
интернет страницата, ве молиме, рефератите, откако ќе бидат лекторирани, да ги доставите во  
оригинална верзија (лекторирана со потписите), а електронската верзија со внесените корекции 
да ја доставите на  е-адресата: bilten@ukim.edu.mk. 

Неблаговремено доставените материјали и оние кои нема да бидат напишани согласно 
упатството нема да бидат објавени во тој број,туку ќе бидат поместени за објавување во наредниот 
број од Билтенот, односно откако ќе биде добиена бараната верзија. 

Ви благодариме за соработката. 
Со почит, 

УКИМ - Ректорат 
Изготвил:Т.Б. 
Одобрил:К.М. 
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Р Е Ф Е Р А Т 
ЗА ИЗБОР НА НАСТАВНИК ВО СИТЕ НАСТАВНО-НАУЧНИ ЗВАЊА ВО 

НАСТАВНО-НАУЧНИТЕ ОБЛАСТИ: ХОРТИКУЛТУРА (41007), ДРУГО 
(41008), БОТАНИКА (10202) И ЕКОЛОГИЈА (10205) 

НА ФАКУЛТЕТОТ ЗА ШУМАРСКИ НАУКИ, ПЕЈЗАЖНА АРХИТЕКТУРА И 
ЕКИНЖЕНЕРИНГ „ХАНС ЕМ“ ВО СКОПЈЕ 

 
Врз основа на конкурсот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје (УКИМ), 

Факулет за шумарски науки, пејзажна архитектура и екоинженеринх „Ханс Ем“ (ФШНПАЕ „Ханс 
Ем“), објавен во весниците „Нова Македонија“ (стр. 25) и „Коха/Koha“ (стр. 8) од  17.2.2020 година, 
за избор на наставник во сите наставно-научни звања во наставно- научните области: 
хортикултура (41007), друго (41008), ботаника (10202) и екологија (10205), и врз основа на 
Одлуката на Наставно-научниот совет, бр. 02-125/2, донесена на 17.3.2020 г., формирана е 
Рецензентска комисија во состав: проф. д-р Јане Ацевски од УКИМ - ФШНПАЕ „Ханс Ем“, проф. 
д-р Јасминка Ризовска Атанасовска од УКИМ -ФШНПАЕ „Ханс Ем“ и проф. д-р Митко 
Костадиновски од Природно-математичкиот факултет во Скопје (ПМФ) во состав на УКИМ.  

Како членови на Рецензентската комисија, по прегледувањето на доставената 
документација го поднесуваме следниов 

 
И З В Е Ш Т А Ј  

 
На објавениот конкурс за избор на наставник во сите наставно-научни звања во научните 

области: хортикултура (41007), друго (41008), ботаника (10202) и екологија (10205), во 
предвидениот рок се пријави доц. д-р Бојан Симовски од УКИМ - ФШНПАЕ „Ханс Ем“. 

21. БИОГРАФСКИ ПОДАТОЦИ И ОБРАЗОВАНИЕ 
Кандидатот доц. д-р Бојан Симовски е роден  на 4 октомври 1982 година, во Скопје.  

Средно образование завршил во Скопје, на 8 јуни 2001 година. Со високо образование се стекнал 
на УКИМ - Шумарски факултет во Скопје (УКИМ-ФШНПАЕ „Ханс Ем“), на 3 мај 2007 година, 
кога дипломирал со просечен успех 9,02. 

Кандидатот активно се служи со англискиот јазик, пасивно со германскиот јазик и има 
основни познавања од албанскиот јазик. Исто така, одлично се користи со современите 
компјутерски вештини. 

Во учебната 2007/2008 година се запишал на  втор циклус (магистерски) студии на 
Шумарскиот факултет во Скопје (УКИМ-ФШНПАЕ „Ханс Ем“). Студиите ги завршил на 16 мај 
2011 година, со просечен успех 10,00 и одбрана на магистерскиот труд на тема: 
Дендрофлористички карактеристики на Националниот парк „Маврово“.  

Докторска дисертација пријавил на 29 декември 2014 година на УКИМ - Шумарски 
факултет во Скопје (УКИМ - ФШНПАЕ „Ханс Ем“). Дисертацијата на тема: Природни сукцесии во 
шумите од Националниот парк „Маврово“ ја одбранил на 6 јули 2015 година, пред Комисија во 
состав: проф. д-р Коле Василевски, претседател, проф. д-р Јане Ацевски, ментор, проф. д-р 
Никола Николов, вонр. проф. д-р Влатко Андоновски и вонр. проф. д-р Николчо Велковски, сите 
од УКИМ - Шумарски факултет во Скопје (УКИМ-ФШНПАЕ „Ханс Ем“). Со тоа се стекнал со 
научниот степен доктор на шумарски науки од научните области: ботаника (10202), екологија 
(10205) и друго (41008). 

На 15 септември 2015 година е избран во звањето доцент на УКИМ - Шумарски факултет 
во Скопје (УКИМ-ФШНПАЕ „Ханс Ем“), во областите: хортикултура (41007), друго (41008) и 
екологија (10205), и тоа е неговото моментално звање. Овој реферат за избор е објавен во Билтен 
бр. 1106 од 1 септември 2015 година. 

Рецензентската комисија ги имаше предвид вкупните научни, стручни, педагошки и 
други остварувања на кандидатот од почетокот на кариерата, односно од неговиот избор во 
соработничко звање - помлад асистент приправник, помлад асистент и асистент (избор и 
преизбор) и во наставно-научно звање - доцент, редоследно објавени во Билтенот на 
Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје бр. 922 од 15 јуни 2007 година, бр. 965 од 1 јули 
2009 година, бр. 1012 од 15 јули 2011 година, бр. 1079 од 16 јуни 2014 година и бр. 1106 од 1 
септември 2015 година, како и вкупните научни, стручни, педагошки и други остварувања на 
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кандидатот од последниот избор до денот на пријавата, врз основа на сета поднесена 
документација која е од важност за изборот. 

 
22. НАУЧНИ, СТРУЧНИ, ПЕДАГОШКИ И ДРУГИ ОСТВАРУВАЊА НА КАНДИДАТОТ ОД 

ПОСЛЕДНИОТ ИЗБОР ДО ДЕНОТ НА ПРИЈАВАТА 
Наставно-образовна дејност 
Во рамките на наставно-образовната дејност на УКИМ - ФШНПАЕ „Ханс Ем“, 

кандидатот доц. д-р Бојан Симовски изведува предавања, вежби и теренска настава, односно е 
ангажиран како предметен наставник на прв циклус студии за предметните програми: Ботаника, 
Урбана дендрологија и Познавање на дрвото, како и на втор циклус студии за предметните 
програми: Ботаника 2 и Урбана дендрологија 2. 

Кандидатот бил ментор на девет дипломски работи. 
Кандидатот учествувал како член во комисија за оцена/или одбрана на седум дипломски 

работи и два магистерски труда.  
Досега, кандидатот остварил голем број консултации со студенти и подготвил пакет е-

материјали за предметите Ботаника и Урбана дендрологија. За овие предмети, активно 
учествувал во изготвување нови содржини акредитирани од учебната 2018/2019 година, во рамки 
на проект за развој на наставните програми на УКИМ - ФШНПАЕ „Ханс Ем“. Исто така, 
кандидатот е коавтор на една стручно-популарна статија во стручно списание. 

Наставата ја изведувал на завидно педагошко рамниште, ползувајќи ги стекнатите 
искуства во научноистражувачката и стручно-применувачката работа со бројните контакти што 
ги остварил кај нас и во меѓународни рамки. Притоа, со дел од стручните лица извел и повеќе 
заеднички часови, претставувајќи им ги на неговите студенти успешните професионалци. 

Конкретните активности се наведени во табелата во Образец 2, според Анекс 1 (член 2) 
од Правилникот за избор во звања, со датуми и други релевантни податоци. 

Научноистражувачка дејност 
Доц. д-р Бојан Симовски има објавено вкупно пет научни трудови од соодветните 

области, од кои како коавтор на два научни труда во научни списанија со импакт-фактор (фактор 
на влијание). Од особен интерес е учеството во трудот со наслов „Where are Europe’s last primary 
forests?“, објавен во престижното списание за областите (според „Web of Science“): зачувување на 
биолошката разновидност, екологија, биологија и за животна средина,  „Diversity and 
Distributions“, со „IF“ =  4,092 (во 2018 година). Вториот труд со наслов „Genetic diversity of the 
sweet chestnut (Castanea sativa Mill.) in Central Europe and the western part of the Balkan Peninsula 
and evidence of marron genotype introgression into wild populations“ е објавен во меѓународното 
научно списание за областите (според „Web of Science“): шумарство, растителни и анимални 
науки, генетика и наследување и за хортикултура, „Tree Genetics & Genomes“, со „IF“ =  1,829 (во 
2017 година). Останатите три труда се објавени во научни списанија, од кои еден без фактор на 
влијание во годината кога е објавен, но индексиран во најмалку една електронска база на 
списанија со трудови достапна на интернет и уште еден кој, како и овој, е објавен во земја членка 
на Европската Унија и ОЕЦД, а сите рецензирани во референтни научни публикации. 
Кандидатот, како коавтор, објавил и еден дата-сет во Глобалниот регистар на интродуцирани и 
инвазивни видови. 

Кандидатот доц. д-р Бојан Симовски рецензирал десетина научни/стручни трудови за 
„Forest review“ (УКИМ-ФШНПАЕ „Ханс Ем“), „Environmental Pollution“ („Elsevier Sci. Ltd.“, 
Англија), „Environmental  Monitoring and Assessment“ („Springer Nature“, Холандија), „Annales 
Botanici Fennici“ (Фински зоолошки и ботанички издавачки одбор на Универзитетот во 
Хелсинки), „Cerne“ (Сојузен универзитет во Лаврас, Бразил), „Forestry Ideas“ (Универзитет за 
шумарство во Софија, Бугарија) и за „Glasilo Future“ (Здружение „Футура“, Шибеник, Хрватска). 

Кандидатот активно учествувал во повеќе меѓународни научни и стручни собири и како 
коавтор презентирал реферати (усна презентација/постер), кои се објавени како апстракти од 
научно/стручно излагање на конференција во зборници кога не е објавен целиот труд.  

Доц. д-р Бојан Симовски бил соизготвувач на еден завршен научноистражувачки 
извештај. 

Кандидатот бил ментор на еден магистерски труд. 
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Називите на трудовите, проектите и сл. се наведени во табела во Образец 2, според Анекс 
1 (член 3) од Правилникот за избор во звања, со датуми и други релевантни податоци. 

Стручно-применувачка дејност и дејност од поширок интерес 
Кандидатот доц. д-р Бојан Симовски остварил експертски активности, самостојно или 

како соработник со други автори реализирал повеќе стручно-применувачки трудови и развојни 
проекти, односно евалуација, стручна ревизија, студии, елаборати, технички извештаи, програми 
и сл. За истакнување е учеството како член на експертскиот тим за приоритетна Национална 
црвена листа за загрозени растенија во рамки на првата Национална црвена листа на загрозени 
видови според ИУЦН, како и експертска вклученост во инвентаризација на урбаната 
дендрофлора во рамки на активноста „Зелен катастар на Град Скопје“. Исто така, кандидатот е 
ревидент на техничка документација за фаза: дендрологија и ботаника во рамки на Основниот 
проект за изградба на стакленик за алохтони растенија во ботаничка градина во Скопје. 

Кандидатот покажува активност и во дејностите од поширок интерес. Вклучен е во 
работата на стручни комисии и работни групи како член од УКИМ - ФШНПАЕ „Ханс Ем“:  

 Потсекторската постојана група за цвеќе и украсни дрвја во МЗШВ; 

 Работна група за подготовка на VI Национален извештај кон Конвенцијата за 
биолошка разновидност во МЖСПП; 

 Меѓуресорска работна група за планината Водно во Скопје: „Водно 2018“; 

 Интернет-форум за инвазивни видови на Обединетите нации (ад-хок техничка 
експертска група): „Online Discussion Forum to Develop Elements of Tools and 
Technical Guidance on Management Measures on invasive alien species“. 

Доц. д-р Бојан Симовски активно е вклучен како член во работата на бројни комисии на 
УКИМ - ФШНПАЕ „Ханс Ем“, и тоа во: Конкурсна комисија за запишување студенти во прв и втор 
циклус студии, Интерна конкурсна комисија за доделување стипендии од Фондацијата „Атанас 
Близнакоф“ на УКИМ, Комисија за изработка на Статут, Комисија за спроведување годишен 
редовен попис, Избирачки одбор за спроведување избори за претседател и членови на 
Факултетското студентско собрание, Комисија за систематизација на работните места, 
Поткомисија за евалуација на студиски програми итн. 

Кандидатот учествувал во уредувачкиот одбор за издавање на монографија по повод 70 
години од основањето на УКИМ - ФШНПАЕ „Ханс Ем“, а на голем дел од меѓународните научни 
(конференции и конгреси) и стручни собири (работилници) во кои учествувал, бил член на научен 
одбор и раководител на сесија. Покрај тоа, доц. д-р Бојан Симовски е член на неколку 
меѓународни уредувачки одбори на научни и научно-стручни списанија од областа. 

Во изборниот период, доц. д-р Бојан Симовски учествувал како член на националниот 
експертски тим за развој на модуларизирани наставни програми базирани на компетенции 
(„ССО-4г“), спроведуван од ФИТР и МОН, како и елаборатот за развој на предметните програми 
на УКИМ - ФШНПАЕ „Ханс Ем“. Исто така, кандидатот се јавува и како ментор на студенти во 
стручно-применувачки проект. 

За одбележување се и промотивните активности на Факултетот како координатор и член, 
потоа активностите поврзани со струката, организациски, фотографски, ИКТ-активности 
(коавтор и администратор на интернет-страницата на УКИМ-ФШНПАЕ „Ханс Ем“), член на 
Центарот за кариера на Факултетот (ЦЕПРОК), администратор на „Ризница на трудови“ на УКИМ 
за УКИМ - ФШНПАЕ „Ханс Ем“, како и членства во тела на струкови организации. 

Конкретните активности се наведени во табелата во Образец 2, според Анекс 1 (член 5) 
од Правилникот за избор во звања, со датуми и други релевантни податоци. 

Оценка од самоевалуација 
Кандидатот доц. д-р Бојан Симовски, во Извештајот за самоевалуација за периодот 2014 

- 2016 година, доби позитивна оценка од анонимно спроведената анкета на студентите на УКИМ 
- ФШНПАЕ „Ханс Ем“. 
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ЗАКЛУЧОК И ПРЕДЛОГ 
Врз основа на целокупната доставена документација и личното познавање на 

кандидатот, Рецензентската комисија позитивно ја вреднува и ја оценува наставно-образовната, 
научноистражувачката и стручно-применувачката дејност, како и дејноста од поширок интерес 
на  доц. д-р Бојан Симовски.   

Врз основа на изнесените податоци за севкупната активност на кандидатот од 
последниот избор до денес, Комисијата заклучи дека доц. д-р Бојан Симовски поседува научни и 
стручни квалитети и според Законот за високото образование и Правилникот за посебните услови 
и постапката за избор во наставно-научни, научни, наставно-стручни и соработнички звања и 
демонстратори на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, ги исполнува сите услови да 
биде избран во звањето вонреден професор во научните области: хортикултура (41007), друго 
(41008), ботаника (10202) и екологија (10205).  

Според гореизнесеното, Комисијата има чест и задоволство да му предложи на 
Наставно-научниот совет на Факултетот за шумарски науки, пејзажна архитектура и 
екоинженеринг „Ханс Ем“ во состав на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, доц. д-р 
Бојан Симовски да биде избран во звањето вонреден професор во научните области: 
хортикултура (41007), друго (41008), ботаника (10202) и екологија (10205).  
                                                                    

РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА 
 
Проф. д-р Јане Ацевски, с.р. 
Проф. д-р Јасминка Ризовска Атанасовска, с.р. 
Проф. д-р Митко Костадиновски, с.р. 
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ОБРАЗЕЦ 1 

 ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО, 

НАСТАВНО-СТРУЧНО И СОРАБОТНИЧКО ЗВАЊЕ 

Кандидат:       

Бојан Владимир Симовски 

Институција:         

УКИМ - Факултет за шумарски науки, пејзажна архитектура и екоинженеринг „Ханс Ем“ 

Научни области: хортикултура (41007) и друго (41008), ботаника (10202) и екологија (10205) 

 
ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО ЗВАЊЕ – ВОНРЕДЕН ПРОФЕСОР 

Ред. 
број 

ОПШТИ УСЛОВИ 
Исполнетост на 

општите 
услови    да/не 

2 Научен степен – доктор на науки од научната област за која се 
избира 
 
Назив на научната област: ботаника (10202) и екологија (10205), 
поле: биологија, подрачје: природно-математички науки и научна 
област: друго (41008), поле: шумарство и хортикултура, подрачје: 
биотехнички науки  
 

Да  

3 Објавени најмалку пет рецензирани научни труда во референтна 
научна публикација согласно со ЗВО во последните пет години 
пред објавувањето на конкурсот за избор 
 

Да  

3.1 Научно списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат на 
рецензија и кое е индексирано во најмалку една електронска база 
на списанија со трудови достапна на интернет, како што се: Еbsco, 
Emerald, Scopus, Web of Science, Journal Citation Report, SCImago 
Journal Rank или друга база на списанија која ќе ја утврди 
Националниот совет за високо образование 
1. Назив на научното списание: Diversity and Distributions 
2. Назив на електронската база на списанија: Web of Science 
3. Наслов на трудот: Where are Europe’s last primary forests? 
4. Година на објава: 2018 (IF = 4,092) 

 
1. Назив на научното списание: Tree Genetics & Genomes 
2. Назив на електронската база на списанија: Web of Science 
3. Наслов на трудот: Genetic diversity of the sweet chestnut 
(Castanea sativa Mill.) in Central Europe and the western part of the 
Balkan Peninsula and evidence of marron genotype introgression into 
wild populations 
4. Година на објава: 2017 (IF = 1,829) 

Да  

3.2 Научно списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат на 
рецензија и кое има меѓународен уредувачки одбор во кој 
учествуваат членови од најмалку три земји, при што бројот на 
членови од една земја не може да надминува две третини од 
вкупниот број на членови 
1. Назив на научното списание: SEEFOR – South-east European 
forestry 

Да  
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Ред. 
број 

ОПШТИ УСЛОВИ 
Исполнетост на 

општите 
услови    да/не 

2. Меѓународен уредувачки одбор (вкупен број членови, број и 

припадност по земји): 28: Србија (6), БИХ (3), Хрватска (2), Словенија 
(2), Унгарија (2), Обединето Кралство (2), Полска (1), Турција (1), 
Германија (1), Канада (1), Австрија (1), Р. С. Македонија (1), Грција 
(1), Португалија (1), Германија (1), САД (1) и Словачка (1) 

3. Наслов на трудот: The New Natural Distribution Area of Aspen 
(Populus tremula L.) Marginal Populations in Pasinler in the Erzurum 
Province, Turkey, and its Stand Characteristics 
4. Година на објава: 2018 
(забелешка: припаѓа и под точка 3.3) 
 
1. Назив на научното списание: Forest review 
2. Меѓународен уредувачки одбор (вкупен број членови, број и 

припадност по земји): 16: Р. С. Македонија (6), Србија (2), Бугарија (2), 
Хрватска (1), Црна Гора (1), Словенија (1), Романија (1), БИХ (1) и 
Швајцарија (1) 

3. Наслов на трудот: Use of modern geomatic techniques for creating 
and updating a green cadastre of urban trees and shrubs: A case study 
of Kumanovo city river bank 
4. Година на објава: 2018 
 

3.3 Научно списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат на 
рецензија и кое е објавено во земја членка на Европската Унија 
и/или ОЕЦД 
1. Назив на научното списание: Agronomski glasnik 
2. Назив на членката на ЕУ/ОЕЦД: Хрватска 

   3. Наслов на трудот: Biološke, ekološke i ukrasne karakteristike javora 
negundovca (Acer negundo L.) s primjenom na krajobraznim površinama 
grada Knina 

4. Година на објава: 2018 
 

Да  

4 Претходен избор во наставно-научно звање – доцент, 
датум и број на Билтен: 1.9.2015 г., бр. 1106 (стр. 503-526) 
 

Да  

5 Има способност за изведување на високообразовна дејност 
 

Да 
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ОБРАЗЕЦ 2 
КОН ИЗВЕШТАЈОТ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО И НАСТАВНО-СТРУЧНО ЗВАЊЕ 

 
Кандидат: Бојан Владимир Симовски 
Институција: УКИМ - Факултет за шумарски науки, пејзажна архитектура и екоинженеринг 
„Ханс Ем“ 
Научни области: хортикултура (41007) и друго (41008), ботаника (10202) и екологија (10205) 
 
НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА ДЕЈНОСТ  
 

Р. 
бр. 

Назив на активноста: Поени 

1 Ботаника (4+3), предавања, зимски семестар 2015/16 г. 2,4 

2 Ботаника (4+3), предавања, зимски сем. 2016/17 г. 2,4 

3 Ботаника (4+3), предавања, зимски сем. 2017/18 г. 2,4 

4 Ботаника (4+3), предавања, зимски сем. 2018/19 г. 2,4 

5 Ботаника (4+3), предавања, зимски сем. 2019/20 г. 2,4 

6 Урбана дендрологија (3+2), предавања, летен сем. 2015/16 г.  1,8 

7 Урбана дендрологија (3+2), предавања, летен сем. 2016/17 г.  1,8 

8 Урбана дендрологија (3+2), предавања, летен сем. 2017/18 г.  1,8 

9 Урбана дендрологија (3+2), предавања, летен сем. 2018/19 г.  1,8 

10 Урбана дендрологија 2 (3+3), предавања, зимски сем. 2018/19 г. 2,25 

11 Ботаника (теренска настава), 8 ч., зимски сем. 2015/16 г. 0,32 

12 Ботаника (терен. настава), 8 ч., зимски сем. 2016/17 г. 0,32 

13 Ботаника (терен. настава), 8 ч., зимски сем. 2017/18 г. 0,32 

14 Ботаника (терен. настава), 8 ч., зимски сем. 2018/19 г. 0,32 

15 Ботаника (терен. настава), 8 ч., зимски сем. 2019/20 г. 0,32 

16 Урбана дендрологија (терен. настава), 16 ч., летен сем. 2015/16 г.  0,64 

17 Урбана дендрологија (терен. настава), 16 ч., летен сем. 2016/17 г.  0,64 

18 Урбана дендрологија (терен. настава), 16 ч., летен сем. 2017/18 г.  0,64 

19 Урбана дендрологија (терен. настава), 16 ч., летен сем. 2018/19 г.  0,64 

20 Ботаника (4+3), вежби, зимски сем. 2015/16 г. 1,35 

21 Ботаника (4+3), вежби, зимски сем. 2016/17 г. 1,35 

22 Ботаника (4+3), вежби, зимски сем. 2017/18 г. 1,35 

23 Ботаника (4+3), вежби, зимски сем. 2018/19 г. 1,35 

24 Ботаника (4+3), вежби, зимски сем. 2019/20 г. 1,35 

25 Урбана дендрологија (3+2), вежби, летен сем. 2015/16 г.  0,9 

26 Урбана дендрологија (3+2), вежби, летен сем. 2016/17 г.  0,9 

27 Урбана дендрологија (3+2), вежби, летен сем. 2017/18 г.  0,9 

28 Урбана дендрологија (3+2), вежби, летен сем. 2018/19 г.  0,9 

29 Урбана дендрологија 2 (3+3), вежби, зимски сем. 2018/19 г.  1,35 

30 „Развој на наставните програми на УКИМ - Шумарски факултет во 
Скопје“ (2014-2016) [„Curricula development of the UKiM Faculty of 
Forestry in Skopje“], соработник (асс. м-р) и наставник (доц. д-р) за 
подготовка на нови содржини за предметните програми: ботаника и 
урбана дендрологија, акредитирани од учебната 2018/2019 г. 
Финансирано од Швајцарската агенција за развој и соработка (СДЦ) - 
канцеларија во Северна Македонија, во рамки на Програмата за 
зачувување на природата во Северна Македонија, поддржана од 
Швајцарската организација за меѓународна соработка „Хелветас“ - 

3 
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канцеларија во Северна Македонија, спроведувана од Фармахем - 
Скопје. Реализиран од УКИМ-ФШНПАЕ „Ханс Ем“, во соработка со 
Универзитетот за применети науки во Берн, Факултет за 
земјоделски, шумарски и науки за храна („BFH-HAFL“), Швајцарија 

31 Ботаника (консултации), 65 студенти, зимски сем. 2015/16 г. 0,13 

32 Ботаника (конс.), 63 студенти, зимски сем. 2016/17 г. 0,126 

33 Ботаника (конс.), 63 студенти, зимски сем. 2017/18 г. 0,126 

34 Ботаника (конс.), 33 студенти, зимски сем. 2018/19 г. 0,066 

35 Ботаника (конс.), 28 студенти, зимски сем. 2019/20 г. 0,056 

36 Познавање на дрвото (конс.), 11 студенти, зимски сем. 2015/16 г. 0,022 

37 Познавање на дрвото (конс.), 1 студент, зимски сем. 2016/17 г. 0,002 

38 Познавање на дрвото (конс.), 1 студент, зимски сем. 2019/20 г. 0,002 

39 Урбана дендрологија (конс.), 23 студенти, летен сем. 2015/16 г. 0,046 

40 Урбана дендрологија (конс.), 27 студенти, летен сем. 2016/17 г.  0,054 

41 Урбана дендрологија (конс.), 36 студенти, летен сем. 2017/18 г.  0,072 

42 Урбана дендрологија (конс.), 76 студенти, летен сем. 2018/19 г. 0,152 

43 Урбана дендрологија 2 (конс.), 4 студенти, зимски сем. 2018/19 г.  0,008 

44 Ментор на дипломска работа (×9, 2016-2019 г.) 1,8 

45 Член на комисија за оцена (×2, 2018-2019 г.) и одбрана (×2, 2018-2019 
г.) на магистерски труд 

1,2 

46 Член на комисија за оцена и одбрана на дипломска работа (×7, 2016-
2019 г.) 

0,7 

47 Најдовски Б., Симовски Б. (2015). „Диви бадеми и круши против 
опустинување на атарите“ (стручно-популарна статија). Моја земја 
бр. 115: 24. ISSN 1857534-X 
https://issuu.com/mojazemjatokaime/docs/moja_zemja_115_juni_web 

0,5 

48 Пакет е-материјали за ботаника 0,5 

49 Пакет е-материјали за урбана дендрологија 0,5 

 Вкупно 46,372 

 
НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 
   

Р. 
бр. 

Назив на активноста: Поени 

1 Ментор на магистерски трудови (2019 г.) 2 

2 Özel H. B., Ayan S., Erpay S., Simovski B. (2018). The New Natural 
Distribution Area of Aspen (Populus tremula L.) Marginal Populations in 
Pasinler in the Erzurum Province, Turkey, and its Stand Characteristics. 
South-east European forestry 9(2): 131-139. 
https://doi.org/10.15177/seefor.18-15 Online ISSN 1849-0891 

3 

3 Sabatini F. M., Burrascano S., Keeton W. S., Levers C., Lindner M., 
Pötzschner F., Verkerk P. J., Bauhus J., Buchwald E., Chaskovsky O., 
Debaive N., Horváth F., Garbarino M., Grigoriadis N., Lombardi F., 
Duarte I. M., Meyer P., Midteng R., Mikac S., Mikoláš M., Motta R., 
Mozgeris G., Nunes L., Panayotov M., Ódor P., Ruete A., Simovski B., 
Stillhard J., Svoboda M., Szwagrzyk J., Tikkanen O.-P., Volosyanchuk R., 
Vrska T., Zlatanov T. M., Kuemmerle T. (2018). Where are Europe’s last 
primary forests?. Diversity and Distributions 24(10): 1426-1439. 
https://doi.org/10.1111/ddi.12778 Online ISSN 1472-4642 

8,892 

https://issuu.com/mojazemjatokaime/docs/moja_zemja_115_juni_web
https://doi.org/10.15177/seefor.18-15
https://doi.org/10.1111/ddi.12778
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4 Poljak I., Idžojtić M., Šatović Z., Ježić M., Ćurković-Perica M., Simovski B., 
Acevski J., Liber Z. (2017). Genetic diversity of the sweet chestnut 
(Castanea sativa Mill.) in Central Europe and the western part of the 
Balkan Peninsula and evidence of marron genotype introgression into 
wild populations. Tree Genetics & Genomes 13(1): 1-13. 
https://doi.org/10.1007/s11295-017-1107-2 Online ISSN 1614-2950 

6,629 

5 Mihajlovski B., Minchev I., Blinkov I., Simovski B. (2018). Use of modern 
geomatic techniques for creating and updating a green cadastre of 
urban trees and shrubs: A case study of Kumanovo city river bank. 
Forest review 49(1): 14-19. Online ISSN 1857-9507 
http://www.sf.ukim.edu.mk/izdavacka_dejnost/sum_pregled/49/1/3.p
df 

3 

6 Dorbić B., Buač N., Friganović E., Temim E., Nanjara Lj., Hadžiabulić A., 
Simovski B. (2018). Biološke, ekološke i ukrasne karakteristike javora 
negundovca (Acer negundo L.) s primjenom na krajobraznim 
površinama grada Knina. Agronomski glasnik 80(4): 239-256. 
https://doi.org/10.33128/ag.80.4.1 Online ISSN 1848-8900 
https://www.bib.irb.hr/928862 

3 

7 Simovski B., Nikolov B. (2019). Global Register of Introduced and 
Invasive Species – Macedonia, Version 1.1: An overview of the woody 
plants (published scientific conference contribution abstract). In 
(Trajanovski S., Trichkova T., Tomov R., Vladimirov V., Kalcheva H., 
Zdraveski K., eds.): Book of abstracts, Joint ESENIAS and DIAS Scientific 
Conference and 9th ESENIAS Workshop ’Species, ecosystems and areas 
of conservation concern under threat from the invasive alien species’, 
Ohrid, 03-06 September 2019. HIO, ESENIAS, DIAS, IBER-BAS, Ohrid, 
North Macedonia. p.57. [University ‘St. Kliment Ohridski’ Bitola, PSI 
Hydrobiological Institute Ohrid, 2019 Review Special Edition 44(1): 57.] 
ISSN (ISBN) 1409-937 
http://esenias.org/files/9_ESENIASDIAS_Book_of_abstracts-6WEB.pdf 

1 

8 Nikolov B., Simovski B. (2019). Distribution of the invasive alien species 
Ailanthus altissima (Mill.) Swingle in the Bregalnica Region, North 
Macedonia (published scientific conference contribution abstract). In 
(Trajanovski S., Trichkova T., Tomov R., Vladimirov V., Kalcheva H., 
Zdraveski K., eds.): Book of abstracts, Joint ESENIAS and DIAS Scientific 
Conference and 9th ESENIAS Workshop ’Species, ecosystems and areas 
of conservation concern under threat from the invasive alien species’, 
Ohrid, 03-06 September 2019. HIO, ESENIAS, DIAS, IBER-BAS, Ohrid, 
North Macedonia. p.28. [University ‘St. Kliment Ohridski’ Bitola, PSI 
Hydrobiological Institute Ohrid, 2019 Review Special Edition 44(1): 28.] 
ISSN (ISBN) 1409-937 
http://esenias.org/files/9_ESENIASDIAS_Book_of_abstracts-6WEB.pdf 

1 

9 Nikolov B., Simovski B. (2019). Morphoecological features of Ailanthus 
altissima (Mill.) Swingle in the Bregalnica Region, North Macedonia 
(published scientific conference contribution abstract). In (Trajanovski 
S., Trichkova T., Tomov R., Vladimirov V., Kalcheva H., Zdraveski K., 
eds.): Book of abstracts, Joint ESENIAS and DIAS Scientific Conference 
and 9th ESENIAS Workshop ’Species, ecosystems and areas of 
conservation concern under threat from the invasive alien species’, 
Ohrid, 03-06 September 2019. HIO, ESENIAS, DIAS, IBER-BAS, Ohrid, 
North Macedonia. p.29. [University ‘St. Kliment Ohridski’ Bitola, PSI 

1 

https://doi.org/10.1007/s11295-017-1107-2
http://www.sf.ukim.edu.mk/izdavacka_dejnost/sum_pregled/49/1/3.pdf
http://www.sf.ukim.edu.mk/izdavacka_dejnost/sum_pregled/49/1/3.pdf
https://doi.org/10.33128/ag.80.4.1
https://www.bib.irb.hr/928862
http://esenias.org/files/9_ESENIASDIAS_Book_of_abstracts-6WEB.pdf
http://esenias.org/files/9_ESENIASDIAS_Book_of_abstracts-6WEB.pdf
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Hydrobiological Institute Ohrid, 2019 Review Special Edition 44(1): 29.] 
ISSN (ISBN) 1409-937 
http://esenias.org/files/9_ESENIASDIAS_Book_of_abstracts-6WEB.pdf 

10 Simovski B., Acevski J., Mandžukovski D. (2018). Genus Quercus L. in the 
Republic of Macedonia: Species and forest communities (published 
scientific conference contribution abstract). In (Sönmez A. Y., Bilen S., 
Terzi E., Kadak A. E., eds.): Book of abstracts, International Scientific 
Congress on Engineering and Life Science ICELIS 2018, Kastamonu, 26-
29 April 2018. Kastamonu University, Forestry Faculty, Kastamonu, 
Turkey. p.539. ISBN 978-605-4697-15-1 http://icelis.net/wp-
content/uploads/2018/05/ICELIS2018-Abstract-Book.pdf  

1 

11 Dorbić B., Buač N., Friganović E., Temim E., Nanjara Lj., Hadžiabulić A., 
Simovski B. (2018). Biological, ecological and ornamental characteristics 
of ash-leaf maple (Acer negundo L.) with application on landscape 
surfaces of the city of Knin (published scientific conference contribution 
abstract /poster/). In (Rozman V., Antunović Z., eds.): Book of abstracts, 
53rd Croatian and 13th International Symposium on Agriculture, Vodice, 
18-23 February 2018. Josip Juraj Strossmayer University of Osijek, 
Faculty of Agriculture, Osijek, Croatia. p.129/130. 
https://doi.org/10.13140/rg.2.2.20625.33122 ISSN 2459-5551 

1 

12 Nikolov B., Simovski B., Minchev I. (2017). Ailanthus altissima in the 
region of Malesh in FYR Macedonia (published scientific conference 
contribution abstract /poster/). In (Trichkova T., Tomov R., Vladimirov 
V., Kalcheva H., Vanev Y., Uludağ A., Tyufekchiev V., eds.): Book of 
abstracts, 7th ESENIAS Workshop with Scientific Conference ‘Networking 
and Regional Cooperation Towards Invasive Alien Species Prevention 
and Management in Europe’, Sofia, 28-30 March 2017. IBER-BAS, 
ESENIAS, Sofia, Bulgaria. p.112. 
https://doi.org/10.13140/rg.2.2.19842.38083 ISBN 978-954-9746-42-6 
http://www.esenias.org/files/ESENIAS_Book_of_Abstracts_website.pdf 

1 

13 Рецензија на научни/стручни трудови (×10) за „Forest review“ 
(УКИМ-ФШНПАЕ „Ханс Ем“), „Environmental Pollution“ („Elsevier Sci. 
Ltd.“, Англија), „Environmental  Monitoring and Assessment“ 
(„Springer Nature“, Холандија), „Annales Botanici Fennici“ (Фински 
зоолошки и ботанички издавачки одбор на Универзитетот во 
Хелсинки), „Cerne“ (Сојузен универзитет во Лаврас, Бразил), 
„Forestry Ideas“ (Универзитет за шумарство во Софија, Бугарија), 
„Glasilo Future“ (Здружение „Футура“, Шибеник, Хрватска) 

2 

14 Joint ESENIAS and DIAS Scientific Conference and 9th ESENIAS Workshop 
’Species, ecosystems and areas of conservation concern under threat 
from the invasive alien species’, Ohrid, 03-06 September 2019  
(http://esenias.org/index.php?option=com_content&task=view&id=48
8). Организатор: PSI Hydrobiological Institute Ohrid (HIO); East and 
South European Network for Invasive Alien Species (ESENIAS); Danube 
Region Invasive Alien Species Network (DIAS); Institute of Biodiversity 
and Ecosystem Research, Bulgarian Academy of Sciences (IBER-BAS). 
Позиција: учесник- член на научен одбор, раководител на сесија, 
коавтор (3) и презентер на изворна научна статија (наслов: „Global 
Register of Introduced and Invasive Species - Macedonia, Version 1.1: 
An overview of the woody plants“) 

1 

http://esenias.org/files/9_ESENIASDIAS_Book_of_abstracts-6WEB.pdf
http://icelis.net/wp-content/uploads/2018/05/ICELIS2018-Abstract-Book.pdf
http://icelis.net/wp-content/uploads/2018/05/ICELIS2018-Abstract-Book.pdf
https://doi.org/10.13140/rg.2.2.20625.33122
https://doi.org/10.13140/rg.2.2.19842.38083
http://www.esenias.org/files/ESENIAS_Book_of_Abstracts_website.pdf
http://esenias.org/index.php?option=com_content&task=view&id=488
http://esenias.org/index.php?option=com_content&task=view&id=488
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15 1st International Congress on Engineering and Life Science ICELIS, 
Kastamonu, 26-29 April 2018 (http://icelis.net). Организатор: 
Kastamonu University, Forestry Faculty, Turkey. Позиција: учесник- 
член на научен одбор, раководител на сесија, коавтор и презентер 
на изворна научна статија (наслов: „Genus Quercus L. in the Republic 
of Macedonia: Species and forest communities“) 

1 

16 ESENIAS-TOOLS WG4 Meeting: 1st Workshop on data collection, 
analysis, standardisation and harmonisation on alien plant and fungi 
species, Novi Sad, 3-4 March 2016 
(http://esenias.org/index.php?option=com_content&task=view&id=41
9&Itemid=127). Организатори: University of Novi Sad, Faculty of 
Sciences, Department of Biology and Ecology; ESENIAS; IBER-BAS. 
Позиција: учесник- изготвувач и презентер на национален извештај 
(наслов: „2012-2015 Country report: Invasive Alien Plant Species in the 
Republic of Macedonia“) 

0,5 

17 6th ESENIAS Workshop: East and South European Network for Invasive 
Alien Species - A tool to support the management of alien species in 
Bulgaria (ESENIAS-TOOLS /Д-33-51/30.06.2015/); ESENIAS-TOOLS Kick-
off meeting, Sofia, 26-28 October 2015 
(http://esenias.org/index.php?option=com_content&view=article&id=3
63:esenias-news-26&catid=52:esenias-news&Itemid=125). 
Организатори: IBER-BAS; ESENIAS. Позиција: учесник- изготвувач и 
презентер на национален извештај (наслов: „Country report: Invasive 
Alien Species in the Republic of Macedonia“) 

0,5 

18 Simovski B., Mincev I, Nikolov B. (2019). Establishing initial monitoring 
of the key forest habitat: Alluvial forests with common alder (Alnus 
glutinosa /L./ Gaertn.) and ash (Fraxinus excelsior L.) in Belchishta 
Wetland (final research report). Association for ecology and tourism 
Ecotourism-2016, Ohrid (a part of the project Improving the 
management and sustainable use of the Belchishko Blato /Sini Viroi/). 
Skopje. https://doi.org/10.13140/rg.2.2.31854.15685 

2 

19 Trajanovski S., Simovski B., Nikolov B., Jenna Wong L., Pagad S. (2018). 
Global Register of Introduced and Invasive Species- Macedonia, v1.1 
(dataset/checklist). Invasive Species Specialist Group ISSG. 
https://doi.org/10.15468/xdl73t  

1 

 Вкупно 40,521 

СТРУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА ДЕЈНОСТ  
 

Р. 
бр. 

Назив на активноста: 
 

Поени 

1 „Monitoring on Dianthus caryophyllus L. in the wild“ (2018 - досега) 
Позиција: консултант. Организација: Suntory Flowers Ltd., Мелбурн, 
Австралија. Донатори/програма: Програма за следење на 
градинарскиот (култивиран) и дивиот каранфил во природа на д-р 
Стивен Чендлер 

1 

2 „Изработка на зелен катастар на територијата на општина Кисела 
Вода во Скопје“ (2019)  
Позиција: консултант- експерт за урбана дендрофлора. 
Организација: Здружение на граѓани за поддршка на шумарството и 
животната средина „Трифор“ Скопје. Донатори/програма: Општина 
Кисела Вода во Скопје, во  координација со Град Скопје и градскиот 

1 

http://icelis.net/
http://esenias.org/index.php?option=com_content&task=view&id=419&Itemid=127
http://esenias.org/index.php?option=com_content&task=view&id=419&Itemid=127
http://esenias.org/index.php?option=com_content&view=article&id=363:esenias-news-26&catid=52:esenias-news&Itemid=125
http://esenias.org/index.php?option=com_content&view=article&id=363:esenias-news-26&catid=52:esenias-news&Itemid=125
https://doi.org/10.13140/rg.2.2.31854.15685
https://doi.org/10.15468/xdl73t
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катастар за зеленило, во соработка со ЈП „Паркови и зеленило“ - 
Скопје 

3 „Инвентаризација на дрвја како дел од ‘Зелен катастар на град 
Скопје’“ [„Inventorization of Trees as part of the Skopje Green 
Cadaster“] (2018 - 2019)  
Позиција: консултант- експерт за инвентаризација на урбана 
дендрофлора. Организација: Здружение на граѓани за поддршка на 
шумарството и животната средина „Трифор“ Скопје. 
Донатори/програма: Град Скопје, како дел од активноста „Зелен 
катастар на Град Скопје“, во рамки на проектот „ИКТ за урбана 
отпорност“ („Increasing urban resilience through the application of ICT 
technologies“), спроведуван од Програмата за развој на Обединетите 
нации (УНДП) - канцеларија во Северна Македонија, во соработка со 
ЈП „Паркови и зеленило“ - Скопје 

1 

4 „Подобрување на управувањето и одржливо користење на 
Белчишко Блато (Сини Вирој)“ [„Improving the management and 
sustainable use of the Belchishko Blato (Sini Viroi)“] (2018 - 2019)  
Позиција: консултант-член на експертскиот тим за биодиверзитет за 
воспоставување првичен мониторинг на евловата шума во 
Белчишко Блато („Establishing initial monitoring of the key forest 
habitat: Alluvial forests with common alder /Alnus glutinosa/ and ash 
/Fraxinus excelsior/ in Belchishta Wetland). Организација: Здружение 
за екологија и туризам „Екотуризам 2016“, Охрид. 
Донатори/програма: Европска унија, во рамки на проектот 
„Подобрување на управувањето со заштитените подрачја“ 
(„Improving the Management of Protected Areas“). Спроведуван од 
УНДП – канцеларија во Северна Македонија, во соработка со 
Министерството за животна средина и просторно планирање на 
Република Северна Македонија (МЖСПП) 

1 

5 „Постигнувањето на зачувување на биолошката разновидност во 
Република Северна Македонија“ [„Achieving Biodiversity Conservation 
in North Macedonia“] (2018 - 2019) 
Позиција: консултант-член на експертскиот тим за приоритетна 
Национална црвена листа за загрозени растенија. Организација: 
Меѓународна унија за зачувување на природата – регионална 
канцеларија за Источна Европа и Централна Азија („IUCN ECARO“). 
Донатори/програма: Глобален фонд за животната средина 
(ГЕФ/„GEF“), во рамки на проектот „Постигнувањето на заштита на 
биолошката разновидност преку создавање и ефикасно управување 
со заштитени подрачја и интегрирање на биолошката разновидност 
во планирање на користење на земјиштето“ („Achieving Biodiversity 
Conservation through Creation and Effective Management of Protected 
Areas and Mainstreaming Biodiversity into Land Use Planning“), втора 
компонента „Зголемување на ефективноста во управувањето со 
биолошката разновидност“, спроведуван од Канцеларијата на 
Обединетите нации за животна средина („UN Environment“), во 
соработка со МЖСПП 

1 

6 „Развој и дизајн на концепцијата за средно четиригодишно техничко 
образование (ССО-4г)“ [„Development and Design of the Concept for 
Secondary TVET“] (2019)  

1 
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Позиција: консултант- член на национален експертски тим за развој 
на модуларизирани наставни програми базирани на компетенции. 
Организација: „Archidata s.r.l.“, Милано, Италија. 
Донатори/програма: Светска банка, во рамки на Програмата на за 
модернизација на техничкото образование со Проектот за развој на 
вештини и поддршка на иновации („Skills Development and 
Innovation Support Project /SDISP/“), поддржан од Европската 
фондација за обуки ЕТФ („European Training Foundation“), дел 2: 
„Модернизација на средното техничко стручно образование и 
обука“. Спроведуван од Фондот за иновации и технолошки развој и 
Министерството за образование и наука на Република Северна 
Македонија - Центар за стручно образование и обука 

7 „Зелена лична карта на дендропаркот со примена на современи 
геоматски техники“ (2018). Позиција: ментор. Организација: УКИМ - 
ФШНПАЕ „Ханс Ем“. Донатори/програма: Општина Гази Баба во 
Скопје (ОГБ), во рамки на повикот „Предизвик за студенти 
иноватори“ во 2018 г. Спроведуван од УКИМ-ФШНПАЕ „Ханс Ем“, 
реализиран од ЗСШФ-ДРЕН 

1 

8 „Основен проект за изградба на стакленик за алохтони растенија во 
ботаничка градина“ (2016). Позиција: ревидент на техничка 
документација за фаза: дендрологија и ботаника. Организација: 
ДПИК „Студио Џон и Џони“ ДОО, подружница Скопје. 
Донатори/програма: Град Скопје (инвеститор), „Архиум“ ДООЕЛ 
Скопје (проектантска куќа) 

1 

9 Андоновски В., Велковски Н., Папазова-Анакиева И., Атанасовска 
Ризовска Ј., Стојановска М., Начески С., Блинков И., Трендафилов А., 
Василевски К., Ацевски Ј., Симовски Б., Бласер Ј., Марковиќ Ј., 
Најдовски Б. (2016). „Развој на наставните програми на УКИМ-
Шумарски факултет во Скопје“ (елаборат). УКИМ-ФШНПАЕ „Ханс Ем“ 
(дел од Програмата за зачувување на природата во Северна 
Македонија). Скопје. ISBN 978-9989-132-18-6 

1 

10 Факултетски координатор и подготвувач на промотивни материјали 
за УКИМ - ФШНПАЕ „Ханс Ем“ за промоција на единиците на УКИМ: 
Ден на високото образование - Отворен ден на УКИМ - „Запознајте 
го УКИМ“, Скопје (2017-2018) 
http://www.sf.ukim.edu.mk/UKIM_den_2018.htm, 
http://www.sf.ukim.edu.mk/UKIM_den_2017.htm 

1 

11 Член на факултетски организациски одбор и подготвувач на 
промотивни материјали за УКИМ-ФШНПАЕ „Ханс Ем“ на „Форест 
фест“, Берово (2016) http://forestfest.mk 

0,5 

12 Член на факултетски организациски одбор и подготвувач на 
промотивни материјали за УКИМ - ФШНПАЕ „Ханс Ем“ на „Скопски 
цветен фестивал“, Скопје (2015) http://www.parkovi.com.mk/page/24 

0,5 

Дејности од поширок интерес  

13 Уредник на меѓународно научно списание „Forest review“ (2016-
2020) 

3 

14 Член на меѓународен уредувачки одбор на стручно-научно списание 
„Glasilo Future“, Шибеник, Хрватска (2018-досега) 
http://www.gazette-future.eu/impresum_hr.htm  

1 

15 Член на научен одбор на меѓународен конгрес за инженерство и 
природни науки „ICELIS“, Кастамону, Турција (2018-2019) 

2 

http://www.sf.ukim.edu.mk/UKIM_den_2018.htm
http://www.sf.ukim.edu.mk/UKIM_den_2017.htm
http://forestfest.mk/
http://www.parkovi.com.mk/page/24
http://www.gazette-future.eu/impresum_hr.htm
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http://icelis.net/#1512740347195-5249961d-01b6,  
http://icelis.net/files/  

16 Член на научен одбор на меѓународна конференција на ЕСЕНИАС и 
ДИАС и IX работилница на ЕСЕНИАС: „Species, ecosystems and areas 
of conservation concern under threat from the invasive alien species“, 
Охрид  
http://esenias.org/index.php?option=com_content&task=view&id=488 

1 

17 Член на научен одбор на II меѓународен конгрес за растителни 
науки и технологија „IPSAT 2018“, Бодрум, Турција 
http://ipsat.gen.tr/scientific-committee 

1 

18 Член на научен одбор на V национален конгрес за ботаника, Бодрум, 
Турција (2018) http://www.botanik.web.tr/bilim-kurulu 

1 

19 Член на научен и организациски одбор на меѓународна научна 
конференција „Одржливо шумарство: вистинско или привидно?“ (70 
години УКИМ - ФШНПАЕ „Ханс Ем“) и компјутерска обработка и 
подготовка на Книга на апстракти (2017)  

2 

20 Член на конкурсна комисија за запишување студенти во I и II циклус 
студии на УКИМ-ФШНПАЕ „Ханс Ем“ (×4, 2016/2017-2019/2020) 

2 

21 Член на интерна конкурсна комисија за доделување стипендии на 
УКИМ - ФШНПАЕ „Ханс Ем“ од Фондацијата „Атанас Близнакоф“ на 
УКИМ (2019) 

0,5 

22 Член на комисија за изработка на Статут на УКИМ - ФШНПАЕ „Ханс 
Ем“ (2018) 

0,5 

23 Член на комисија за спроведување годишен редовен попис на 
УКИМ - ФШНПАЕ „Ханс Ем“ (×2, 2018-2019) 

1 

24 Член на избирачки одбор за спроведување избори за претседател и 
членови на Факултетското студентско собрание на УКИМ -ФШНПАЕ 
„Ханс Ем“ (2019) 

0,5 

25 Член на Центарот за професионална обука и кариера (ЦЕПРОК) на 
УКИМ - ФШНПАЕ „Ханс Ем“ (од 2013 до сега) 

0,5 

26 Член на Одборот за соработка и доверба со јавноста од редот на 
наставно-научниот кадар на УКИМ - ФШНПАЕ „Ханс Ем“ (2019-2023) 

0,5 

27 Член на комисија за систематизација на работните места на УКИМ -
ФШНПАЕ „Ханс Ем“ (2017) 

0,5 

28 Член на поткомисија за евалуација на студиски програми на УКИМ - 
ФШНПАЕ „Ханс Ем“ (2014-2016) 

0,5 

29 Член од УКИМ-ФШНПАЕ „Ханс Ем“ во Работната група за подготовка 
на VI национален извештај кон Конвенцијата за биолошка 
разновидност во МЖСПП (од 2019 до сега) 

1 

30 Член на експертскиот тим од УКИМ - ФШНПАЕ „Ханс Ем“ во 
меѓусекторската работна група за планината Водно во Скопје: 
„Водно 2018“ (2019-досега) 

1 

31 Член од УКИМ - ФШНПАЕ „Ханс Ем“ на Интернет-форумот за 
инвазивни видови на Обединетите нации (ад-хок техничка 
експертска група): „Online Discussion Forum to Develop Elements of 
Tools and Technical Guidance on Management Measures on invasive 
alien species“ (2019) 

0,5 

32 Член од УКИМ - ФШНПАЕ „Ханс Ем“ во Потсекторската постојана 
група за цвеќе и украсни дрвја во МЗШВ (од 2018 до сега) 

1 

33 Администратор на интернет-страницата на УКИМ-ФШНПАЕ „Ханс 
Ем“ (од 2013 до сега) 

0,5 

http://icelis.net/#1512740347195-5249961d-01b6
http://icelis.net/files/
http://esenias.org/index.php?option=com_content&task=view&id=488
http://ipsat.gen.tr/scientific-committee
http://www.botanik.web.tr/bilim-kurulu
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34 Администратор на „Ризница на научни трудови“ на УКИМ за УКИМ - 
ФШНПАЕ „Ханс Ем“ (од 2018 до сега) 

0,5 

 Вкупно 33 

 

ПРОФЕСИОНАЛНИ РЕФЕРЕНЦИ НА КАНДИДАТОТ ЗА ИЗБОР ВО ЗВАЊЕ  
Поени 

НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА ДЕЈНОСТ 46,372 

НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 40,521 

СТРУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА ДЕЈНОСТ  33 

Вкупно 119,893 

  
     Членови на Комисијата 

 
Проф. д-р Јане Ацевски, с.р. 
Проф. д-р Јасминка Ризовска Атанасовска, с.р. 
Проф. д-р Митко Костадиновски, с.р. 

 
 
 
 
 
 
 
 

       
 

 
 
 
 

  


